



В Саратове молодой человек осужден за публичные оскорбления представителей власти и угрозы применения насилия



Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти), ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 16 на 17 февраля 2018 года молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил дорожно-транспортное происшествие вблизи одного из домов по улице Слонова города Саратова. Конфликт, произошедший впоследствии между участниками ДТП, заметили сотрудники правоохранительных органов, которые прибыли к месту происшествия и предложили молодому человеку проследовать в территориальный отдел полиции для дальнейшего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

разбирательства. Не желая быть привлеченным к установленной законом ответственности, водитель оскорбил двоих представителей власти, а также высказал в адрес в одного из них адрес угрозы применения насилия и предпринял попытку нанести ему удар, в связи с чем его действия пресечены.

Приговором суда злоумышленнику наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 10 месяцев.

20 Июня 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1235610>